



**G M I N A Ł A G I E W N I K I**  
ul. Jedności Narodowej 21  
58-210 Ł A G I E W N I K I  
tel. 74 89 39 316, 74 89 39 455, fax. 74 89 40 130  
NIP 914 000 58 12 - REGON 931934650  
e-mail: [gmina@lagiewniki.pl](mailto:gmina@lagiewniki.pl) <http://www.lagiewniki.pl>

Łagiewniki 06.09.2022r.

**ZP.271.10.2022**

Wyjaśnienia nr 1

do SWZ w postępowaniu o zamówienie publiczne pn:

**Wdrożenie zintegrowanego systemu „CU - Cyfrowy Urząd zintegrowany systemami dziedzinowymi oraz budowa e-usług w ramach Konkursu Grantowego Cyfrowa Gmina”**

Zamawiający Gmina Łagiewniki działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Pzp) (tj. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm), informuje, iż do Zamawiającego wpłynęło następujące pytanie:

### **Pytanie nr 1**

**Dotyczy: Specyfikacji Warunków Zamówienia – Opis Przedmiotu Zamówienia**

**Dział B SWZ – Informacja o warunkach udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia, jeżeli Zamawiający je przewiduje (art. 281 ust. 2 pkt 2)**

W punkcie 2.1) Zamawiający wskazują, iż uzna, że „Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że dysponuje 2 osoby, które będą odpowiedzialne ze strony Wykonawcy za wdrożenie przedmiotu zamówienia. Osoby te muszą posiadać wykształcenie wyższe – kierunek informatyka lub zarządzanie projektami. Każda z tych osób winna posiadać doświadczenie zawodowe polegające na udziale jako wdrożeniowiec w co najmniej 2 zamówieniach obejmujących swym zakresem wdrożenie systemu informatycznego, przy czym doświadczenie chociażby jednej z tych osób winno obejmować udział w realizacji jednego zamówienia.”

Z uwagi na bardzo precyzyjne zapisy dot. wykształcenia osoby mającej pełnić funkcję wdrożeniowca zwracamy się z prośbą, o uznanie również za odpowiednie – wykształcenia w zakresie kierunków pokrewnych do informatyki lub zarządzania projektami. Prosimy o zmianę powyższego warunku udziału w postępowaniu na następujący:

„Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że dysponuje 2 osobami, które będą odpowiedzialne ze strony Wykonawcy za wdrożenie przedmiotu zamówienia. Osoby te muszą posiadać wykształcenie wyższe – kierunek informatyka, zarządzanie projektami lub inny pokrewny (...).”

Ponadto, prosimy o jednoznaczne wskazanie ilości zamówień, w których udział winien brać każdy z wdrożeniowców aby spełnić warunek udziału w postępowaniu.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia zapis rozdziału II ust. 2. pkt 2) w dziale B SWZ:

Zamawiający wskazują, iż uzna, że „Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że dysponuje dwoma osobami, które będą odpowiedzialne ze strony Wykonawcy za wdrożenie przedmiotu zamówienia. Osoby te muszą posiadać wykształcenie wyższe – kierunek informatyka, zarządzanie projektami lub inny pokrewny. Każda z tych osób winna posiadać doświadczenie zawodowe polegające na udziale jako wdrożeniowiec w realizacji co najmniej jednego zamówienia o podobnym charakterze.”

### **Pytanie nr 2**

**Dotyczy: Specyfikacji Warunków Zamówienia – Opis Przedmiotu Zamówienia**

**Dział B SWZ – Informacja o podmiotowych środkach dowodowych, jeżeli Zamawiający będzie wymagał ich złożenia (art. 281 ust. 2 pkt 3)**

W punkcie 2.1.1 b) Zamawiający wskazują, iż Wykonawca w celu potwierdzenia warunków udziału w postępowaniu składa na wezwanie „wykaz osób załącznik nr 7 wykonawca spełni

warunek, jeżeli wykaże, że dysponuje 2 osobami, które będą odpowiedzialne ze strony wykonawcy za wdrożenie przedmiotu zamówienia. Osoby te muszą posiadać wykształcenie wyższe – kierunek informatyka lub zarządzanie projektami. Każda z tych osób winna posiadać doświadczenie zawodowe polegające na udziale jako wdrożeniowiec w co najmniej dwóch zamówieniach obejmujących swym zakresem wdrożenie systemu informatycznego, przy czym doświadczenie chociażby jednej z tych osób winno obejmować udział w realizacji jednego zamówienia. W załączeniu **kopie dokumentów potwierdzających spełnienie warunku.**”

Rozporządzenie Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii w sprawie podmiotowych środków dowodowych (...) precyzuje, jakich dokumentów może żądać Zamawiający w odniesieniu do osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego.

Prosimy o informację, co Zamawiający rozumie przez kopie dokumentów potwierdzających spełnienie warunku. Jakie kopie dokumentów powinien przedłożyć Wykonawca?

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia zapis rozdziału III ust. 2. pkt 1. ppkt 1 lit. b) w dziale B SWZ:

Zamawiający wskazuje, iż Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że dysponuje dwoma osobami, które będą odpowiedzialne ze strony wykonawcy za wdrożenie przedmiotu zamówienia. Osoby te muszą posiadać wykształcenie wyższe – kierunek informatyka, zarządzanie projektami lub inny pokrewny. Każda z tych osób winna posiadać doświadczenie zawodowe polegające na udziale w realizacji jednego zamówienia o podobnym charakterze. W załączeniu dowody potwierdzające spełnienie warunku.”

Ponadto Zamawiający wymaga w celu potwierdzenia spełnienia warunku udziału w zamówieniu dokumentów np.:

- oświadczenia na temat wykształcenia i kwalifikacji zawodowych wykonawcy lub kadry kierowniczej wykonawcy;
- referencje;
- zanonimizowany dyplom ukończenia studiów.

**Zastępca Wójta Gminy Łagiewniki**

**/-/**

**Jacek Mikus**